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Aventaja tricolor
¿Cuál diría usted que es el principal 
problema que enfrenta el Estado 
de México en estos momentos?

¿Me podría decir la fecha de las próximas 
elecciones para gobernador del Estado
de México?

¿Qué tan seguro está usted de que votará en las próximas eleccio-
nes locales para gobernador del Estado de México?

Si no votara por el partido que 
marcó anteriormente, ¿qué parti-
do sería su segunda opción?

Independientemente del partido o 
candidato por el que vota, ¿usted 
por cuál partido nunca votaría en 
las próximas elecciones de gober-
nador del Estado de México? 

En los últimos 12 meses, ¿usted 
diría que la situación económica
de su estado ha mejorado o ha 
empeorado?

En su opinión, ¿su situación eco-
nómica, el año que viene será 
mucho mejor, mejor, peor o 
mucho peor?

Si hoy fueran las elecciones para gobernador del Estado de México y los 
candidatos fueran…, ¿por cuál candidato y partido votaría usted?

Por favor para cada uno de los siguientes escenarios indique si éste sería 
o no sería una razón para cambiar su voto por el partido o candidato que 
acaba de elegir:… 

METODOLOGÍA: Los resultados sólo son válidos para expresar las opiniones de la población objetivo en las fechas específicas del levantamiento de los datos. 
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¿Cómo es su situación económica 
en comparación con la de hace un 
año, mucho mejor, mejor, peor o 
mucho peor?

En general, ¿usted aprueba o desa-
prueba la forma como está hacien-
do su trabajo su presidente munici-
pal?

En general, ¿usted aprueba o desa-
prueba la forma como está hacien-
do su trabajo el presidente Enrique 
Peña Nieto?

En general, ¿usted aprueba o desa-
prueba la forma como está hacien-
do su trabajo el gobernador Eru-
viel Ávila?

Si después de las elecciones del 
próximo 4 de junio de 2017 el can-
didato a la gubernatura del 
Edomex por el que usted votó no 
acepta los resultados que determi-
ne el Instituto Electoral del Estado 
de México, ¿usted a quién le creería 
más, a su candidato o al IEEM?

¿Usted cree que los resultados 
electorales que proporcione el 
Instituto Electoral del Estado de 
México serán confiables o no serán 
confiables? 

De lo que usted sabe o ha escuchado, de los candidatos a la gubernatura 
del estado de México para este 2017...

¿Para usted qué es más importante 
a la hora de decidir cómo votar 
para elegir gobernador del Estado 
de México, el candidato o el parti-
do?

En su opinión, ¿cambiar de partido 
gobernante en el Estado de 
México sería bueno o malo para la 
entidad?

En escala de muy buena, buena, mala o muy mala, ¿qué opinión tiene de…?Dígame por favor si conoce o no conoce a…

Si hoy fueran las elecciones para 
gobernador del Estado de 
México, los independientes 
votarían de la siguiente manera: 

Independientemente del partido 
por el que vota, ¿usted con cuál 
partido se identifica más en el 
Estado de México?

4.5%

4.5%

8.2%

9.4%

59.5%

Desempleo

Mala administración

Crisis económica

Corrupción

Inseguridad

9.8%

68.0%

22.2%

Fecha
correcta
(4 de junio)

Fecha
incorrecta/
No recuerda

No contestó   Muy seguro,
sí voy a votar

Poco seguro,
puede
ser que sí

Nada seguro,
tal vez no
voy a votar

No va a votar No sabe/
No contestó

Abelardo Gorostieta Uribe
Independiente

Isidro Pastor Medrano
Independiente

María Teresa Castell de Oro
Independiente

Óscar González Yáñez
PT

Juan Zepeda Hernández
PRD

Josefina Vázquez Mota
PAN

Delfina Gómez Álvarez
Morena

Alfredo del Mazo Maza
PRI-PVEM-Panal-PES

1.6%1.6%

17.7%

32.4%

46.7%

abr-2017

feb-2017

abr-2017

feb-2017

abr-2017

feb-2017

abr-2017

feb-2017

abr-2017

feb-2017

abr-2017

feb-2017

abr-2017

feb-2017

abr-2017

feb-2017

0.9%

1.2%

1.6%

2.0%

12.7%

14.1%

17.4%

21.0%

2.4%

11.4%

19.6%

17.8%

19.8%

Sí está seguro      Todavía podría
cambiar

40.7%40.8%

Nota: El porcentaje restante corresponde a: Otra 
mención,No votará, Anulará, Ninguno y No 
declaró su preferencia

Nota: El porcentaje restante corresponde a: Otra 
mención,No votará, Anulará, Ninguno y No 
declaró su preferencia

Nota: El porcentaje restante corresponde a: Otra 
mención,No votará, Anulará, Ninguno y No 
declaró su preferencia

Nota: El porcentaje restante corresponde a: Otra mención,-
No votará, Anulará, Ninguno y No declaró su preferencia

Nota: El porcentaje restante corresponde a: Otra 
mención y No declaró su preferencia

Mal uso del dinero público
para su campaña electoral

Escándalos de corrupción

Videos comprometedores
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hacen mal uso de la relación
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Compra del voto

Información periodística
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¿A quién le tiene más confianza? 13.4% 12.3% 11.7% 11.0%

13.1% 14.2% 7.8% 8.9%

12.4% 11.7% 10.3% 9.5%

¿Quién es el más trabajador? 10.3% 9.9% 10.0% 10.3%

¿Quién es más cercano a la gente? 10.0% 13.6% 10.1% 11.7%

¿Quién es una  persona  honesta? 8.2% 5.3% 9.5% 5.9%
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En este momento, ¿está 
usted seguro de votar por el 
partido que acaba de elegir 
o cree que todavía podría 
cambiar su voto a otro parti-
do o candidato?

Nota: Se muestran las cinco primeras respuestas

¿Quién está más preparado para gobernar?

Juan
Zepeda

¿Quién es más capaz de resolver los
problemas de gente como usted?

50.4%

11.1%

36.0%

2.5%

21.1%

8.1%

69.1%

1.7%

35.7%

9.4%

48.1%

16.9%

24.2%

58.4%

31.5%

12.7%

42.1% Ha empeorado

Sigue igual de mal

Sigue igual de bien

Ha mejorado 6.5%

8.2%

5.3%

78.5%


